
Chapman University
1 University Drive

Orange, CA 92866

Chapman University

Mr. Kevin Mardesich (as private and confidential)
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MEMORANDUM

TO: Kevin Mardesich

FROM: Raymond Sfeir (Orange Campus) and Laurie Dodge (University College)

This email contains evaluation results for Business Presentations ­FTV­351­01 taken during
2008FAO.

The overall score is listed first, followed by the individual average values, consisting of the
following scale:
­ QUESTIONS ABOUT THE INSTRUCTOR
 
The second part of the analysis lists the average values of all individual questions.

Please feel free to login to https://survey.chapman.edu/ at any point to view and print your
archived (from spring 2007 forward) course evaluation results. To log in, simply use your
Chapman University standard login and password (used for computer and email access).
Any questions regarding logging in can be directed to the Computer Help Desk at
helpdesk@chapman.edu or 714­997­6600.

Questions regarding these results can be directed to survey@chapman.edu.
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 Kevin Mardesich, Business Presentations ­FTV­351­01

Kevin Mardesich
 

Business Presentations ­FTV­351­01 (FTV­351­01)
No. of responses = 18

Survey Results

STUDENT BACKGROUND INFORMATION

n=16
1.1) This course was taken: (choose one)

75%For major, minor or graduate degree

6.3%For general education

18.8%As an elective

n=18
1.2) Did you take this course because you were interested in the subject matter?

94.4%Yes

5.6%No

QUESTIONS ABOUT THE INSTRUCTOR

2.1) The instructor provided me with adequate
information about course requirements. Strongly

Disagree
Strongly Agree

0%

1 

0%

2 

0%

3 

17%

4 

83%

5 

n=18
av.=4.83
md=5
dev.=0.38

2.2) The instructor was clear about how my
performance was to be evaluated. Strongly

Disagree
Strongly Agree

0%

1 

0%

2 

0%

3 

22%

4 

78%

5 

n=18
av.=4.78
md=5
dev.=0.43

2.3) The instructor provided assignments that helped
me learn about the subject matter. Strongly

Disagree
Strongly Agree

0%

1 

0%

2 

0%

3 

28%

4 

72%

5 

n=18
av.=4.72
md=5
dev.=0.46

2.4) The instructor communicated effectively. Strongly
Disagree

Strongly Agree
0%

1 

0%

2 

0%

3 

22%

4 

78%

5 

n=18
av.=4.78
md=5
dev.=0.43

2.5) The instructor encouraged me to think critically
about the subject matter. Strongly

Disagree
Strongly Agree

0%

1 

0%

2 

0%

3 

17%

4 

83%

5 

n=18
av.=4.83
md=5
dev.=0.38
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2.6) The instructor provided feedback to improve my
learning. Strongly

Disagree
Strongly Agree

0%

1 

0%

2 

6%

3 

11%

4 

83%

5 

n=18
av.=4.78
md=5
dev.=0.55

2.7) The instructor was available to provide extra help.  Strongly
Disagree

Strongly Agree
0%

1 

0%

2 

6%

3 

17%

4 

78%

5 

n=18
av.=4.72
md=5
dev.=0.57

2.8) Overall, the instructor was effective in this course.  Strongly
Disagree

Strongly Agree
0%

1 

0%

2 

6%

3 

6%

4 

89%

5 

n=18
av.=4.83
md=5
dev.=0.51
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 Kevin Mardesich, Business Presentations ­FTV­351­01

Subunit:  OC­FILM
Name of the instructor: Kevin Mardesich
Name of the course:
(Name of the survey)

Business Presentations ­FTV­351­01

Profile

2.1) The instructor provided me with adequate information about course
requirements.

Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.83

2.2) The instructor was clear about how my performance was to be
evaluated.

Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.78

2.3) The instructor provided assignments that helped me learn about
the subject matter.

Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.72

2.4) The instructor communicated effectively. Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.78

2.5) The instructor encouraged me to think critically about the subject
matter.

Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.83

2.6) The instructor provided feedback to improve my learning. Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.78

2.7) The instructor was available to provide extra help.  Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.72

2.8) Overall, the instructor was effective in this course.  Strongly
Disagree

Strongly Agree av.=4.83
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Comments Report

2.9) What were the most effective aspects of this course in promoting student learning?
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2.10) (2.9 continued)

2.11) Are there any specific ways the instructor could improve this course to enhance student learning?
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